



FIATALOK + LEHETŐSÉGEK = Erasmus+ Tájékoztató az EU ifjúsági támogatási programjáról

Az Erasmus+ Program ifjúsági területe 2014-2020 között biztosít pályázati lehetőségeket a 13–30 év közötti fiatalok, valamint a velük foglalkozó szakemberek számára.

Az új uniós oktatási, képzési, ifjúsági és sportprogram, az Erasmus+ célja a képzettség és a foglalkoztathatóság javítása, valamint az oktatási, képzési és az ifjúsági munka területén működő rendszerek korszerűsítése. A program keretében több mint 4 millió pályázó juthat támogatáshoz, ebből az ifjúsági terület révén több mint 500 000 fiatal és szakember vehet részt nemzetközi ifjúsági projektekben. 2015-ben több mint 1 milliárd forint áll rendelkezésre a támogatásra.

A program az egyének külföldi tanulási lehetőségeit támogatja az EU-n belül és kívül; valamint az oktatási intézmények, ifjúsági szervezetek, vállalkozások, helyi és regionális hatóságok és civil szervezetek közötti partnerségekhez, valamint az innovációt, a vállalkozó szellemet és a foglalkoztathatóságot ösztönző reformokhoz nyújt támogatást.

Az NCSSZI Erasmus+ Ifjúsági Programiroda és az Eurodesk munkatársai az alábbi időpontban tartanak pályázati tájékoztatót és tanácsadó műhelyt **az Erasmus+ program ifjúsági területéről**:

Időpont: 2015. március 13. 13.00

Helyszín: Új Nemzedék Plusz Kontaktpont Iroda - Miskolc, Széchenyi utca 85.

Program:

Általános tájékoztató az Erasmus+ program ifjúsági területéről

Téma-specifikus műhelyek igény szerint: mobilitási projektek: ifjúsági csere, Európai Önkéntes Szolgálat, szakemberek mobilitása – partnerségek, együttműködések: nemzetközi ifjúsági kezdeményezések, stratégiai partnerségek, fiatalok és döntéshozók találkozói

Az információs délutánon való részvétel előzetes regisztrációhoz kötött. Szervezetek és egyének jelentkezését is várjuk. Egy szervezettől több résztvevő is jöhet.

Jelentkezési lap: <http://bit.ly/erasmusplumuhelynapok>

Jelentkezési határidő: március 12. 12.00 óra

Facebook esemény: <https://www.facebook.com/events/322317494633889/>

További információ:

Váradai Zsolt
Új Nemzedék Plusz Kontaktpont Iroda
E-mail: varadi.ferenc.zsolt@unp.hu
Tel.: + 36 46 815 610

Karvalits Ivett
Eurodesk országos koordinátor
NCSSZI Erasmus+ Ifjúsági Programiroda
E-mail: ivett.karvalits@ncsszi.hu
Tel.: + 36 1 237 6701